



УКРАЇНА
ДЕРАЖНЯНСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ХМЕЛЬНИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

30.05.2016

Деражня

№ 263/2016-р

Звіт про роботу Деражнянського відділення поліції Летичівського відділення поліції ГУНП в Хмельницькій області

На виконання вимог Конституції України збереження законних прав громадян, Закону України «Про міліцію», Закону України «Про адміністративний нагляд за особами, звільненими з місць позбавлення волі», Постанов Кабінету Міністрів України, наказів та вказівок МВС України та УМВС України в Хмельницькій області, заслухавши інформацію начальника Деражнянського відділення поліції Летичівського відділення поліції ГУНП в Хмельницькій області І. Черевика «Звіт про роботу Деражнянського відділення поліції Летичівського відділення поліції ГУНП в Хмельницькій області» згідно додатку:

1. Рекомендувати начальнику Деражнянського відділення поліції Летичівського відділення поліції ГУНП в Хмельницькій області І. Черевіку:

1.1. Спрямувати зусилля на профілактику злочинів проти особи, рецидивної злочинності та злочинів, скоєних неповнолітніми.

1.2. Активізувати роботу, спрямовану на захист економічних інтересів держави, протидію злочинним проявам у бюджетній сфері, у галузі надрокористування, пов'язаних із розподілом та використанням земельних ресурсів, у будівництві та житлово-комунальному господарстві.

1.3. Вжити заходів щодо посилення за додержанням правил роздрібної торгівлі алкогольними напоями та тютюновими виробами, притягнення винних осіб до відповідальності.

1.4. Проводити систематичні відпрацювання найбільш уражених в кримінальному відношенні місць району.

1.5. Вжити заходів, спрямованих на посилення протидії хабарництва та можливого зловживання з боку службових осіб у палчальних закладах усіх рівнів під час проведення випускних іспитів, прийняття до дошкільних навчальних закладів та загальноосвітніх шкіл району.

1.6. Про результати вжитих заходів поінформувати районну державну адміністрацію до 20 червня та 20 грудня 2016 року.

2. Контроль за виконанням цього розпорядження залишаю за собою.

Голова адміністрації

О.Веселовський

ІНФОРМАЦІЯ

звіт про роботу Деражнянського відділення поліції Летичівського відділення поліції
ГУНП в Хмельницькій області

Реалізуючи вимоги Національної поліції України та ГУНП в Хмельницькій області працівниками відділення поліції на протязі поточного року здійснено ряд організаційних та практичних заходів щодо посилення боротьби зі злочинністю, охорони громадського порядку, збереження законних прав та інтересів громадян, гарантованих Конституцією України. Постійний пошук шляхів щодо оздоровлення кримінальної обстановки в районі дозволив не випустити оперативну обстановку з під контролю в Деражнянському районі.

В зв'язку із тим, що органи поліції поступово відходять від морально застарілих методів підвищення показників, які в свою чергу лише становили цифри а не результат, а тому на даний час зменшено адміністративний тиск на населення, а приділяється значна увага профілактиці правопорушень та роз'яснювальній роботі.

Аналізуючи оперативну обстановку в районі слід відмітити, що за 4-ри місяці 2016 року до чергової частини Деражнянського ВПІ надійшло 1134 заяв та повідомлень про кримінальні правопорушення та інші події, що в порівнянні з аналогічним періодом минулого року становить більше на 128 повідомлень, або +12,7% (2015 р. - 1006), з яких 180 з ознаками кримінального правопорушення проти 126 за аналогічний період минулого року(+42,9%), без ознак кримінального правопорушення 954 проти 880 за аналогічний період минулого року(+8,4%), по даних матеріалах складено 70 адмінпротоколів, проти 68 (+2,9%). та передано до інших ОВС 79.

З числа зареєстрованих в поточному році повідомлено про підозру - 33 проти 43 за аналогічний період минулого року (-23,3%).

Як показує аналіз робота, розкриття та профілактика злочинів знизилась на 23,3%, в порівнянні за чотири місяці 2015 року. Враховуючи аналіз роботи, слід негайно вжити ряд організаційних заходів по виправленню становища.

За чотири місяці 2016 року в Деражнянському ВПІ зареєстровано (без знятих) 106 кримінальних правопорушень, проти 84 в 2015 році, що становить 26,2% росту у яких здійснюється провадження слідчими Деражнянського ВПІ.

-з них 35 кримінальних правопорушень є тяжке та особливо тяжке, проти 34 в 2015 році, з яких по 10-ти крим.правопорушеннях пред'явлено про підозру проти 16 за аналогічний період минулого року, по чотирьох кримінальних провадженнях проводяться слідчі дії що до оголошення підозри. Процент розкриття тяжких та особливо тяжких злочинів становить 28,6 % проти 47,1 за аналогічний період минулого року.

По 23-х кримінальних правопорушеннях середньої важкості пред'явлено підозру.

За 4-ри місяці 2016 року зареєстровано 59 крадіжок особистого майна громадян, проти 44, що становить 34,1% росту з них розкрито 23 проти 26 за аналогічний період минулого року, що становить 39 % від загальної кількості кримінальних

правопорушень. Дві крадіжки із квартири рахуються нерозкритими. З них по восьми кримінальних правопорушень проводиться слідчі дії що до пред'явлення підозри.

На території обслуговування на протязі 4-х місяців 2016 року не допущено таких злочинів як розбої, грабежі, вбивства, порушення ПДР з смертельними наслідками. Одне кримінальному провадженню зареєстровано що до спричинення тяжких тілесних ушкоджень (Копачівка-Дармороз).

За звітний період зареєстровано три кримінальних порушення про незаконне заволодіння ТЗ, по вказаним правопорушенням особи встановлені, проводяться слідчі дії.

Крім цього слід зазначити що на протязі 4-х місяці зареєстровано 9-ть кримінальних порушення пов'язаних із шахрайствами, одне передано по підслідності, по 4-х особам пред'явлено підозру, ще по чотирьох проводяться розшукові заходи по встановленню винних осіб.

На протязі звітного періоду було зареєстровано два кримінальних порушення що до незаконного поводження зі зброєю, яке після проведення обшуку по місцю проживання фігуранта, було закрито, так як інформація свого підтвердження не знайшла, після проведення обшуку по місцю проживання другого фігуранта було виявлено речовину схожу на порох, мисливську гладкоствольну зброю без дозволу на право зберігання. Дана речовина направлена в НДКЦ для проведення експертизи.

Проводячи аналіз безпосереднього розкриття кримінальних правопорушень за чотири місяці 2016 року, ми маємо наступний результат:

працівниками СКІІ розкрито 20-ть злочинів

працівниками превентивної служби (дільничними) розкрито 13-ть злочинів

ювенальна превенція – 1-н злочин

слідчий підрозділ -1 злочин

РОЗГЛЯД ЗАЯВ І ПОВІДОМЛЕНЬ ПРО ЗЛОЧИНИ

За 4-ри місяці 2016 року до чергової частини Деражнянського РВ УМВС надійшло 1134 заяв та повідомлень про кримінальні правопорушення та інші події, що в порівнянні з аналогічним періодом минулого року становить більше на 128 повідомлень, або +12,7% (2015 р. - 1006), з яких 180 з ознаками кримінального правопорушення проти 126 за аналогічний період минулого року(+42,9%), без ознак кримінального правопорушення 954 проти 880 за аналогічний період минулого року(+8,4%), по даних матеріалах складено 70 адмінпротоколів, проти 68 (+2,9%), та передано до інших ОВС 79.

Викладені статистичні дані свідчать про значне зростання довіри населення до працівників поліції, а також виправлення становища щодо повної реєстрації заяв та повідомлень та швидкого і законного прийняття рішень, повідомлення заявників.

РОЗКРИТТЯ ЗЛОЧИНІВ. РОЗШУК ЗЛОЧИНЦІВ

Сектором кримінальної поліції Деражнянського ВиП в Хмельницькій області згідно вимог наказів Національної поліції України, ЗУ «Про оперативно-розшукову діяльність», Конституції України, інших нормативних актів, які регламентують діяльність НП України, в поточному році проводилась робота по забезпеченню контролю за криміногенною ситуацією, яка склалася на території району, підвищення професійного рівня працівників, зосередження їх зусиль в першу чергу на попередження злочинів, профілактику раніше судимих осіб схильних до вчинення злочинів, розшуку злочинців та безвісти зниклих осіб, а також розкриття злочинів, які вчиняються на території Деражнянського району.

За поточний рік на території району вчинено 106 кримінальних правопорушення проти 84 за аналогічний період минулого року, що в порівнянні з аналогічним періодом минулого року становить більше на 22 порушень(+26,2%), з яких 35 – за

фактами тяжких та особливо тяжких злочинів проти 44 за аналогічний період минулого року(+2,9%).

Загальний відсоток розкриття становить 31,1% проти 51,2% за аналогічний період 2015 року . Відсоток розкриття по тяжких та особливо тяжких злочинах становить 28,6% (це вручено 10 підозр) проти 47,1% за аналогічний період 2015 року(це вручено 16 підозр). Як не прикро констатувати , але робота по розкриттю злочинів , в тому числі тяжких зведена більш, як на половину .

Як позитив слід відмітити, що у звітному періоді не допущено вчинення таких злочинів як вбивства, розбоїв та грабежів..

Основним видом злочинів , які скоюються на території обслуговування залишаються крадіжки . За звітний період на території району скоєно 59 проти 44 крадіжок особистого майна громадян , з яких тільки по 23 встановлено злочинців , проти 26 минулого року. Відсоток розкриття становить 39% проти 59,1%.

Як недолік слід відмітити ,що на даний час залишається нерозкритими дві квартирні крадіжки скоєнні на території району.

Станом на 01.05.2016 року в розшуку Деражнянського ВнП перебуває 3 особи з яких:

- 1 -а крадіжки
- 1 - за вчинення економічних злочинів
- 1 – переховується від суду.

В порівнянні з аналогічним періодом минулого року залишок безвісти зниклих осіб становить 4 особи, в 2015 році – 6-ть осіб. В 2015 році за аналогічний період було розшукано 2-ві особи, за аналогічний період 2016 року – 1 особу.

Станом на 01.05.2016 року в розшуку перебуває 4 безвісно зниклих громадян

РЕЗУЛЬТАТИ РОБОТИ СЛІДСТВА

В період з Ісічня 2016 року в провадженні слідчого відділення Деражнянського ВП ЛВП ГУНП знаходилось 332(2014 - 188) кримінальних проваджень, з яких 166(2015 - 144) внесено до ЄРДР. Із них закінчено розслідуванням 82 (2015 - 99) кримінальних проваджень, 30 (2015 - 32) проваджень направлено до суду з обвинувальним актом, 3(1) про визнання винуватості. За ст. 284 КПК України закрито 52 (2015 - 67) кримінальних проваджень з них 0 прокурорами (2015-1) за п. 5, п.7 ст.284 КПК України. Направлено за підслідністю – 7(2015 - 4) проваджень. Об'єднано (приєднано)12 (2015 - 9) провадження. Згідно ст.208 КПК України затримано 1 особу (2015 - 0), яка в подальшому була звільнена. Лише у 5 провадженнях, де оголошено підозри про тяжкі злочини обрано запобіжні заходи, усі окрім за ст.185 ч.3 КК України, щодо неповнолітніх, жінок.Надано доручень слідчих –292 (2015 - 285).Не допущено порушень ст.214 КПК України.

Рахується зупиненням провадження за п.1 ст.280 КПК України внесено до ЄРДР після відновлення кримінальних справ щодо осіб оголошених у розшук.

Процесуальні строки не продовжувались(2015 -1).

Навантаження на одного слідчого складало –27,6

Продуктивність праці –6,8

Результативність (до суду) – 2,5

Ефективність – 0,246 (24,6%),

Ефективність по ст.283 ч.1 п.3 – 0,9

Розкриття загальне за Ф 1.1. – 33,0

Розкриття за Ф.2 – 31,1

Частка дорозслідувань – 0,03

Частка закритих – 0,634

ПРОФІЛАКТИКА ЗЛОЧИННОСТІ СЕРЕД НЕПОВНОЛІТНІХ

Протягом чотирьох місяців 2016 року співробітником ювенальної превенції Деражнянського ВП спільно з іншими службами ВП, зацікавленими відомствами та громадськими організаціями здійснено комплекс організаційних та практичних заходів по попередженню і розкриттю злочинів, скоєних неповнолітніми, а також профілактичної та правовиховної роботи з правопорушниками.

Працівником ЮП згідно наявної інформації проводяться оперативно-пошукові заходи на території обслуговування в цілях виявлення та припинення протиправної діяльності дорослих осіб, які втягують неповнолітніх у злочинну діяльність, спонукають до спільного скоєння різного роду правопорушень.

В результаті вжитих заходів оперативна обстановка в середовищі неповнолітніх покращилася.

Зокрема не допущено росту злочинності серед неповнолітніх так за чотири місяці 2016 рік неповнолітніми вчинено 2 кримінальні правопорушення проти 4 за аналогічний період 2015 р..

З початку 2016 року працівником ЮП безпосередньо розкрито одне кримінальне правопорушення.

Застосування адміністративно-штрафної практики є одним із пріоритетних напрямків в діяльності ЮП. Саме завдяки активному застосуванню адміністративно-штрафної практики ЮП вдається стабілізувати оперативну обстановку в середовищі неповнолітніх.

Так в правовиховній роботі залишається на кращому рівні з батьками, які не займаються вихованням дітей, своєю поведінкою сприяють скоєнню ними протиправних дій. Так, за невиконання батьками обов'язків по вихованню дітей до адміністративної відповідальності по ст.184 КУпАП притягнуто 23 осіб проти 18 в 2015 році.

Неповнолітні, які перебувають на обліку за скоєння злочинів –14

із них :

- учні ЗОШ –2
- учні ліцею –6
- ВПУ – 3
- не навчаються та не працюють - 3

Співробітником ЮП протягом вказаного періоду складено 51 адміністративних протоколів, з яких 16 на неповнолітніх. За скоєння різноманітних правопорушень до ВП неповнолітніх не доставлялось.

З метою попередження скоєння підлітками злочинів та правопорушень співробітниками відділу було організовано та проведено 26 профілактичних заходів в навчальних закладах.

ОХОРОНА ГРОМАДСЬКОГО ПОРЯДКУ, ГРОМАДСЬКОЇ БЕЗПЕКИ І ПРОФІЛАКТИКА ПРАВОПОРУШЕНЬ

Працівниками групи поліцейських Деражнянського ВП ЛВП ГУ НП в Хмельницькій області в звітний період під час несення служби на маршрутах патрулювання активізовано роботу по проведенню індивідуально – профілактичної роботи з особами, схильними до скоєння правопорушень, охорони громадського порядку та забезпечення громадської безпеки, попередженню злочинів та адміністративних правопорушень, участі у розкритті злочинів.

В складі поліцейських Деражнянського ВП штатна чисельність – 3, в наявності –2.

З початку року поліцейськими спільно з іншими підрозділами здійснено 121 виходи на охорону громадського порядку на обслуговуваній території по визначених

маршрутах патрулювання, під час яких було задіяно максимальну кількість особового складу Деражнянського ВП за рахунок особистого часу.

В ході охорони громадського порядку, максимальна увага звертається на профілактику щодо недопущення вчинення злочинів та правопорушень на вулицях та інших громадських місцях, особлива увага під час патрулювання звертається на місця життєзабезпечення населення району, адміністративні будівлі, РДА, райсуду, залізничного та автовокзалів також мостів шляхопроводів.

За звітний період поліцейськими було виявлено та задокументовано 41 адміністративних правопорушень (навантаження на одного працівника становить 29.6

Поліцейськими постійно проводиться ряд профілактичних заходів по недопущенню скоєння злочинів та правопорушень в громадських місцях під час несення служби на маршрутах патрулювання.

ВИКОНАННЯ ФУНКЦІЙ ДОЗВІЛЬНОЇ СИСТЕМИ

На обліку дозвільної системи Деражнянського відділення поліції перебуває:

- 1 об'єкт дозвільної системи (вузол зв'язку ЦОС № 6 Хмельницької дирекції УДПЗ «Укрпошта»), на якому зберігається 4 одиниці вогнепальної нарізної зброї (револьвери системи «Наган»), зброя справна, є в наявності, дозвіл дійсний до 21.10.2018 року.

- 598 власників мисливської гладкоствольної зброї, в яких зберігається 742 одиниці зброї;

- 25 власників газової зброї, в них зберігається зброї 25 одиниць зброї;

Окрім власників мисливської гладкоствольної та газової зброї на території району проживає 18 власників мисливської нарізної зброї, у яких зберігається 20 од. зброї, та 28 власників пристроїв для відстрілу гумових куль, у яких зберігається 30 од. зброї (не перереєстрованої не має).

З початку року працівниками Деражнянського ВП з незаконного обігу зброя не вилучалась, однак було вилучено 7 од. зброї за різні порушення та складено 5 адмінпротоколів (ст. 192 КУпАП).

За звітний період населенню було надано наступні адміністративні послуги по лінії дозвільної системи:

- з питань дозвільної системи прийнято 123 громадянина;

- отримано коштів за надання послуг дозвільної системи на суму 5775 грн.;

- перереєстровано 90 одиниць зброї;

- видано дозволів на придбання зброї – 17 шт.;

- переоформлено зброї з одного власника на іншого – 9 од.;

- зареєстровано зброї – 15 од.;

Станом на 30.04.2016 року рішення про анулювання дозволів відносно власників зброї за порушення правил дозвільної системи, зловживання спиртними напоями, порушення громадського порядку, вчинення насильства в сім'ї та ін. не виносились.

РОБОТА ДІЛЬНИЧНИХ офіцерів поліції

Інспектори Деражнянського ВП (це 9-працівників) обслуговують 62 населених пункти району, з урахуванням некомплекту, який на теперішній час складає (3 інспектори), навантаження на одного інспектора становить в середньому 7.3 населених пункти.

Із загальної кількості інспекторів – 8 працює у сільській місцевості, 1 – в місті.

Станом за квітень 2016 року дільничними офіцерами поліції Деражнянського ВП профілакувалося 247 громадян, що перебувають на різноманітних обліках Деражнянського ВП, це:

Категорії осіб	Перебуває
Всього перебуває на обліках профілакуємих :	247

Засуджених до покарань не пов'язаних із позбавленням волі	79
Звільнених з місць позбавлення волі	40
Адміннаглядних	16
- за матеріалами міліції	13
- за висновками ВТУ	3
"Формалістів"	21
Засуджені за злочини не великої та середньої тяжкості	3
Особи, які вчиняють насильство в сім'ї	68
Неповнолітні	14
Психічно хворі	25
Наркомани	19
Особи, які займаються проституцією	2

Завдяки вжитим організаційно-практичним заходам, працівниками сектору інспекторів Деражнянського відділення поліції в звітному періоді активізовано роботу по проведенню індивідуально - профілактичної роботи з особами, схильними до скоєння правопорушень, охорони громадського порядку та забезпечення публічної безпеки, роботі з населенням та громадськими формуваннями, попередженню злочинів та адміністративних правопорушень, участі у розкритті злочинів, а також відвідування помешкань громадян із врученням громадянам візитних карток інспекторів, інформаційних бюлетенів.

Так, станом за квітень 2016 інспекторами розглянуто 910 (2015 - (610), та розкрито 13 кримінальних правопорушень (2015-15), .

По матеріалах інспекторів відносно 6 осіб, 2015 – 6, які формально підпадали під дію Закону України „Про адміністративний нагляд за особами, звільненими з місць позбавлення волі”, встановлено адміннагляд.

Станом за квітень 2016 інспекторами виявлено 30 фактів порушень правил адміністративного нагляду (2015 –50), що є менше чим в минулому році

Станом за квітень 2016 інспекторами виявлено та задокументовано 306, адміністративних правопорушень (2015 р. –297 Навантаження на 1 ДІП становить- 34,0 % .

Станом за квітень 2016 на профілактичному обліку в Деражнянському ВП перебувало 68 побутових правопорушників, які вчинили насильство в сім'ї, за поточний 2016 рік винесено 24 офіційних попереджень про недопустимість вчинення насильства в сім'ї, службою складено 37 адмінпротоколів по ст. 173-2 КпАПУ, 2015 –39 та винесено 4 захисний припис(-2015р.-2)., додатково на облік поставлено 24 осіб, що вчиняють насильство в сім'ї. На належному рівні організована робота ВП по взаємодії з представниками державних органів виконавчої влади, на яких Законом покладено завдання щодо попередження насильства в сім'ї, при вчиненні насильства в сім'ї їм в 3 дений термін направляється інформації цього роду правопорушень також спільно із представниками управління соціального захисту населення РДА проводяться рейди по перевірці сім'їв, які постраждали внаслідок насильства.

Станом за квітень 2016 інспекторами виявлено 9 фактів порушення вимог ст.164-16 КУпАП «збут самогону» (5 справ у судді розглянуто на правопорушників накладено штраф у сумі 1700 грн)., 3 факти порушень вимог ст.164-10 КУпАП «не законний прийом металобрухту»

Хочеться визначити, що силами інспекторів проводяться підпрацювання населених пунктів Деражнянського р-ну по лінії боротьби із самогонварінню, так станом за квітень 2016 виявлено порушень: ст.176 КУпАП- 5 ., ст.177 КУпАП- 14 .

Так, станом за квітень 2016 по адміністративних матеріалах сектору було накладено штраф на суму 11603 грн, стягнуто 7946 грн., це становить 68,5%., область 64,0%

Згідно Закону України «Про участь громадян в охороні громадського порядку і державного кордону» та наказу МВС України № 133 Деражнянським РВ УМВСУ здійснено ряд організаційних і практичних заходів щодо подальшого поглиблення роботи з населенням та громадськими формуваннями, їх залучення до підтримання громадського порядку, профілактики правопорушень і посилення боротьби зі злочинністю. Разом з тим, ефективність роботи громадських формувань налагоджується в кращий бік, із даних формувань яких залишилося 5, с. Шпичинці – «Буран», смт. Лозове – «Заслін», смт. Вовковинці – «Тайфун», «Барс» Деражня (створене в 2012р.), «Сокіл» (створене 2013), які налічують 106 чоловік.

На даний час проходить реєстрація всіх формувань у реєстраційній службі РДА.

АДМІНІСТРАТИВНО-ШТРАФНА ПРАКТИКА

В поточному році працівниками Деражнянського ВП вжито ряд організаційно-практичних заходів, спрямованих на виконання пріоритетних завдань адміністративного законодавства.

Так, за квітень 2016 року працівниками ВП складено – 362 адміністративних протоколів, проти 376 за такий же період минулого року, що на 14 протоколи менше ніж у минулому році.

Працівниками Деражнянського відділення поліції станом за квітень 2016 року було накладено стягнення у вигляді штрафу на загальну суму 11841 гривень та стягнуто 8184 гривень. Загальний процент стягнення штрафів по ВП становить 69,1 %, середньо обласний показник становить 64,2 %, що більше.

Керівник апарату адміністрації



Л. Давидович